

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL Nº 55/2021 DE 27 DE SETEMBRO DE 2021 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS, PUBLICADO NO DOE DE 24/092021.

RESPOSTA AOS RECURSOS REFERENTES À PROVA DIDÁTICA

ONDE SE LÊ:

Ord.	NOME DO CANDIDATO	RESULTADO DO RECURSO
1	Silio Sabino Valença	INDEFERIDO

LEIA-SE:

Ord.	NOME DO CANDIDATO	RESULTADO DO RECURSO
1	Silio Sabino Valença	DEFERIDO



Prof. Dr. Alcides de Castro Amorim Neto
Presidente da Comissão

